Завдання 
ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

6 клас

0. У даному завданні написати лише відповідь:

а)
У скільки разів сходи на 6 поверх будинку довший за сходи на 2 поверх цього самого будинку?

б)
У шаховому турнірі з трьома учасниками було зіграно всього 6 партій. Скільки партій зіграв кожний?

1. Розставте дужки у виразі 7 – 6 – 5 – 4 – 3 – 2 – 1 = 0  так, щоб була  правильною рівність.

2. Дядько Іван купив на оптовому ринку партію ручок і пропонує покупцям або одну ручку за  5 гривень, або три ручки за 10 гривень. Від кожного покупця він отримує однаковий прибуток. Яка оптова ціна ручки?

3. Наталя та Інна купили однакові коробки чаю в пакетиках. Відомо, що одного пакетика вистачає на дві або три чашки чаю. Наталі вистачило пакетиків із коробки лише на 41 чашку чаю, а Інні – лише на 58 чашок чаю. Скільки пакетиків чаю було в коробці?
4. Знайдіть різницю між сумою усіх парних чисел від 2 до 2014 та сумою усіх непарних чисел від 1 до 2013.
5. Розташуйте 10 точок на 5 відрізках так, щоб на кожному відрізку було по                 4 точки.
0 завдання оцінюється в 4 бали.
1-5 завдання оцінюється в 7 балів.

Користування калькуляторами забороняється.

Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
7 клас

0. У даному завданні написати лише відповідь:

а)
У шаховому турнірі з трьома учасниками було зіграно всього 6 партій. Скільки партій зіграв кожний?

б)
На скільки збільшиться величина дробу, якщо до чисельника додати десяту частину знаменника?
1. Якою цифрою закінчується різниця 1· 2 · 3· 4 · ... · 98 · 99  –  1 ·3 ·5 ·7 · ... · 97 · 99?

2. Учні сьомого класу під час контрольної роботи передавали один одному записки. Після контрольної сім учнів сказали: «Я передав на одну записку більше, ніж отримав». Інші сказали: «Я передав на дві записки менше, ніж отримав». Доведіть, що хтось з учнів помилився.
3. В середині кута АОВ, рівного 
[image: image1.wmf]o
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, проведені промені ОС і ОD так, що кожен з них є бісектрисою якогось із кутів, що утворилися при цьому. Знайдіть величину кута АОС. Укажіть всі можливі варіанти.
4. Є десять кавунів і терези, за допомогою яких  за одне зважування можна визначити загальну масу будь-яких трьох кавунів. Як за допомогою шести таких зважувань визначити загальну масу всіх кавунів?

5. Є три попарно різних натуральних числа 
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. Доведіть, що числа 
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 не можуть бути трьома послідовними натуральними числами.
0 завдання оцінюється в 4 бали.

1-5 завдання оцінюється в 7 балів.

Користування калькуляторами забороняється.

Завдання 

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

8 клас

0. У даному завданні написати лише відповідь:

а)
Сума цифр двоцифрового числа 16. Якщо в цьому числі переставити цифри, то воно збільшиться на 18. Знайти це число.

б)
Числа 100 і 90 поділили на одне й те саме число. У першому випадку в остачі мали 4, а в другому 18. На яке число ділили?
1. Якою цифрою закінчується різниця 1·2·3·4 · ... · 2014·2015  –  1·3·5·7 · ... · 2013·2015?

2. Розв’яжіть рівняння 
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3. Вітя, Антон та Сергійко грали  сніговими кульками. Першу снігову кульку кинув Антон. Потім у відповідь на кожну кульку, що в нього влучила, Вітя кидав 6 кульок, Сергійко – 5 кульок, а Антон – 4 кульки. Через деякий час гру було закінчено. Знайдіть, в кого скільки снігових кульок влучено, якщо повз ціль пролетіли 13 кульок. (У себе самого сніговими кульками не кидаються).
4. Доведіть, що число 
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а) ціле; 

б) ділиться на 2015.
5. На колі розташовано точки: 2013 білих і одна червона. Розглядаються всі можливі многокутники з вершинами в цих точках. Яких серед них буде більше: з червоною вершиною, чи без неї?
0 завдання оцінюється в 4 бали.

1-5 завдання оцінюється в 7 балів.

Користування калькуляторами забороняється.

Завдання 

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
9 клас

0. У даному завданні написати лише відповідь:

а)
Числа 100 і 90 поділили на одне й те саме число. У першому випадку в остачі мали 4, а в другому 18. На яке число ділили?

б)
Близько шостої години я поглянув на годинник: велика стрілка була на 3 хвилини поділки позаду годинникової стрілки. Який час показував годинник?
1. Розв’яжіть рівняння: 
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2. Нехай 
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. Довести нерівність 
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3. У країні 15 міст, деякі з них з'єднані авіалініями, що належать трьом авіакомпаніям. Відомо, якщо навіть будь-яка з авіакомпаній припинить польоти, то можна буде дістатися з будь-якого міста в будь-яке інше (можливо, з пересадками), користуючись рейсами інших двох компаній. Яка найменша кількість авіаліній може бути в країні?

4. Обчисліть:
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5. У квадраті 
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 на сторонах 
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 вибрані точки 
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 відповідно таким чином, що 
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. Знайдіть величину кута 
[image: image20.wmf]MBN

.
0 завдання оцінюється в 4 бали.

1-5 завдання оцінюється в 7 балів.

Користування калькуляторами забороняється.

Завдання 

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

10 клас

0. У даному завданні написати лише відповідь:

а)
Після того, як пішохід пройшов 1 км і половину шляху, що залишався, йому зосталося пройти третину всього шляху і один кілометр. Чому дорівнює весь шлях?

б)
Спростити вираз: 
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1. Скільки коренів має квадратне рівняння 
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2. Зобразити на координатній площині ХОУ множину точок, координати яких задовольняють нерівність 
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3. У деяких країнах сумарна зарплата 10% найбільш високооплачуваних працівників становить 90% зарплати всіх працівників. Чи може так бути, що в кожному з регіонів, на які ділиться ця країна, зарплата будь-яких 10% працівників становить не більше 11% всієї зарплати, що виплачується в цьому регіоні?

4. Функція 
[image: image25.wmf]f

 така, що для всіх натуральних чисел 
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 виконується рівність  
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 Також відомо, що 
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 Знайдіть суму 
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5. Точка 
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 лежить на стороні 
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 трикутника 
[image: image33.wmf]ABC

, точка 
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 Відрізки 
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 перетинаються в точці 
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 Знайти площу трикутника 
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0 завдання оцінюється в 4 бали.

1-5 завдання оцінюється в 7 балів.

Користування калькуляторами забороняється.

Завдання 

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

11 клас

0. У даному завданні написати лише відповідь:

а)
Після того, як пішохід пройшов 1 км і половину шляху, що залишався, йому зосталося пройти третину всього шляху і один кілометр. Чому дорівнює весь шлях?

б)
Спростити вираз: 
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1. Скільки додатних членів міститься серед 2014 членів послідовності: sin1о, sin10о, sin100о, sin1000о, …, 
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2. Зобразити на координатній площині ХОУ множину точок, координати яких задовольняють нерівність 
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3. По ребрах опуклого многогранника з 2015 вершинами проведена замкнена ламана, що проходить через кожну вершину рівно один раз. Доведіть, що в кожній з частин, на які ця ламана ділить поверхню многогранника, кількість граней з непарним числом сторін – непарна.

4. Про функцію 
[image: image46.wmf]f

 відомо, що вона визначена на множині натуральних чисел та задовольняє співвідношенню 
[image: image47.wmf].
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 Доведіть, що 
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5. Дано куб 
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. Знайти кут та відстань між прямими              
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0 завдання оцінюється в 4 бали.

1-5 завдання оцінюється в 7 балів.

Користування калькуляторами забороняється.
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